

# 车市速递

## 东风风神L60济南上市



5月10日,以“致·新境界”为主题的东风风神L60济南上市发布会在东风风神济南金万通专营店举行。此次上市的东风风神L60共推出1.8L与1.6L两种排量共计五款车型,售价8.97万-12.97万元。L60外观造型时尚,长宽高为4712×1820×1540(mm),轴距达到2710mm;整车采用欧洲五星安全平台,按中国最新版五星安全标准设计,并历经十项升级。1.6L车型拥有高品质大尺寸电动天窗、EPS电动助力系统、真皮多功能方向盘、LED日间行车灯、前排安全带未系提醒等。1.8L车型具备18项产品优势,竞争力领先同级15%以上。

## 全新纳5济南上市



5月9日,由华人音乐天王周杰伦代言的纳智捷全新纳5济南地区上市发布会在纳智捷济南鑫大友汽车生活馆隆重举办。全新纳5共推出4款车型,分别为1.8T手动智慧型、1.8T 自动智慧型、1.8T 自动智尊型以及1.8T 自动旗舰型共四款车型,其售价区间为9.98万-13.58万元。纳智捷鑫大友汽车生活馆同时启动礼遇活动:到店赏车试驾客户即可获得周杰伦限量版签名抱枕,全车分期购车贴息5000-10000元,试驾全系可获得抽取价值四万元的“东风裕隆英伦古堡游”的机会,全车系6大系统6年无限延长保修服务,二手车置换可享高额补贴。

## 江淮600台“特供车”再赴山东



5月13日,在2015青岛车展上,江淮乘用车携旗下新能源、SUV、MPV、轿车等多领域车型强势登陆,江淮汽车再度推出600台特供版车型“赴约”,为现场消费者带来更具性价比的惊喜选择。同期,江淮第五代纯电动轿车iEV5—展江淮在新能源领域的技术实力,补贴后8.98万元的价格非常亲民,购车门槛更低。同时,以“乐驾新动力、乐享新生活”为主题的瑞风S5乐驾体验营正式启动,第二代瑞风S5即将在多个城市与消费者近距离接触,展开一场席卷全国的乐驾之旅。

## 荣光S汽油/CNG双燃料车型上市



近日,“大微客”五菱荣光S再推省钱利器——五菱荣光S汽油/CNG(压缩天然气)双燃料车型,售价4.56万元起,并有晴空银、亮米黄、月牙白三款颜色可选。新车已登陆各经销商,消费者可就近进店选购。据悉,五菱荣光S双燃料车型选择更为经济实惠的压缩天然气,成本只有汽油的60%左右,作为微客行业的领导者,上汽通用五菱一直引领着行业的发展,今年年初上市的宏光V,开启了前置后驱的新微客时代,半年内又推出了荣光S双燃料车型,为用户提供使用成本更低,且便利性强、安全性高的产品,真正做到“为用户创造价值”。

## “2015 BMW 3行动”济南站正式启程



3月10日,“2015 BMW 3行动”济南站在正式开启。秉承BMW 3系40年的历史,成功举办七年的BMW 3行动一直是汽车业界体验式营销活动的典范,每一届都推陈出新,通过不同活动内容让人们深入了解“运动王者”的风范。今年BMW 3行动特别为BMW粉丝全新打造。在现场可以通过不同形式的活动全方位感受BMW产品、技术与品牌文化,而激情澎湃的驾驶体验也对每一位粉丝发起更高的挑战。活动现场“飓风追逐”、“记忆绕桩”项目中,不仅考验了BMW 3系强劲的动力和扎实的底盘功底,更考验了每位粉丝对突发事件的反应速度及路线判断的记忆能力。

## 济宁黄垓乡润华希望小学竣工启用



5月11日,由“润基金”倾情援建的第三所希望小学——济宁嘉祥县黄垓乡润华希望小学新教学楼竣工启用。从此,孩子们将彻底告别冬冷夏热的简陋教室,搬进期盼已久的新教学楼,用上崭新平整的书桌,在明亮温暖的教室里,迈向更加精彩的人生。济宁嘉祥县黄垓乡润华希望小学的落成,得到了社会各界领导的大力支持。润华集团总裁助理隋险峰发表讲话,并表达了对希望小学学生的鼓励和祝福。中国青基会迟耀萍部长与润华集团董事长助理潘峰共同为希望小学新教学楼——“润德楼”揭牌。潘峰还代表润华集团向学校赠送了集团董事长侯涛主席的毛笔书法。

## 众泰济南冠华4S旗舰店开业



5月9日,众泰T600济南冠华4S旗舰店开业仪式在匡山汽车大世界东区隆重举行,众泰汽车厂家领导、各界媒体及车主朋友等近二百位嘉宾亲临现场共襄盛举。济南冠华汽车销售服务有限公司的总经理孙向农先生在开业致辞中对各界朋友的到来表示热烈的欢迎及衷心的感谢。作为众泰品牌最新的4S旗舰店,济南冠华展厅占地超1000平米,合理专业的展厅布局规划了新车展示区、客户洽谈区、休闲区、儿童娱乐区及客户服务中心等多功能设计,将为广大车主提供更加细致的人性化关怀服务。而店内主营的众泰T600则凭借超高的性价比成为自主品牌10万元区间以下的“明星车型”。

## 北京现代全线阵容登陆青岛

5月13日-18日,以“绿色,未来之路”为主题的第十四届青岛国际汽车工业展览会在青岛国际会展中心举行,来自全球20多个国家和地区的近千余家展商联合参展,展示了世界汽车工业的最新技术与魅力。以新一代旗舰车型第九代索纳塔领衔,北京现代全线车型亮相青岛车展,堪称历年最强阵容。车展期间,北京现代还推出了力度较大的优惠活动——雷霆行动!朗动雷霆限量价8.98万元起,瑞纳最低价格只需5.78万;对于想分期付款的购车者,北京现代还制定了全系车型(ix25除外)2年免息金融政策,购旗舰车型第九代索纳塔更可享受3年免息,且最低首付只需30%;不仅如此,购买ix35、名图更有价值4999的油卡相送,现场订购其他车型,也均有惊喜大礼。



到店礼 限量特价车 5 签单礼 一元秒杀 微信红包

买现代 旗舰店 瑞和金达最省钱

月 30 日盛大开业

# 买北京现代,到齐鲁汽车生活广场



老客户限时限量保养半价体验

销售热线: 86521666 服务热线: 86520555 经十西路与平安南路交叉口向东500米(齐鲁汽车生活广场)